

Všem obcím/městům
akcionářům SOMPO, a.s.

Věc: Informace o novém způsobu sběru KOVOVÝCH OBALŮ (společný sběr s PLASTY a NÁPOJOVÝMI KARTONY)

Vzhledem ke snaze zajistit vyšší procento třídění využitelných složek odpadu a snížení produkce směsného komunálního odpadu ukládaného na skládku odpadů, přistupuje společnost SOMPO, a.s. s účinností **od 1.7.2020** k zavedení **svozu kovových obalů společně s plasty**. Pro jejich shromažďování budou tedy využity stávající žluté kontejnery určené pro plasty a nápojové kartony. Doporučujeme **informovat obyvatele** veškerými komunikačními kanály – zpravodaj, WEBové stránky, infotabule, rozhlas apod.

Je velice důležité **změnu přesně specifikovat**. Týká pouze **kovových obalů**, tj. nápojových plechovek (Fe, Al), plechovek od potravin a drobných kovových předmětů z domácností. **Je velice důležité, aby** kovové obaly stejně jako u obalů z nápojových kartónů nebo plastů **neobsahovaly zbytky** potravin, nebo jiného **biologického materiálu**. Je nutné brát na zřetel, že jakékoli znečištění biologicky rozložitelnými odpady způsobuje při **konečném ručním třídění** ohromné problémy. Sběr velkoobjemového kovového odpadu musí být prováděn nadále již zavedeným systémem /tj. sběrné dvory, sběr SDH, místními spolky a organizacemi /.

Nové značení/polepy těchto kontejnerů budou zajištěny ve spolupráci se společností EKO-KOM a bude možno vyzvednout až v druhé polovině července na ředitelství nebo na střediscích Hrádek, Počátky, Humpolec společnosti SOMPO, a.s., dle nahlášeného množství. Počty hlase na e-mail buric@sompo.cz. Společně budou distribuovány i polepy na plastový obal a nápojový kartón pro obnovu stávajících kontejnerů.

Sběr kovových obalů formou více komoditního sběru je podporován jak MŽP, tak i kolektivním systémem EKO-KOM. Od 1. července letošního roku bude autorizovaná obalová společnost EKO-KOM za každou nádobu, do které je možno třídit kovové obaly, a to bez ohledu na to, zda samostatně nebo ve více komoditním sběru, vyplácet obci čtvrtletně 30,- Kč za nádobu. Ročně tedy získá obec navíc až 120,- Kč korun za každý veřejně přístupný kontejner umožňující třídění kovových obalů z domácnosti.

Za celou svozovou oblast SOMPO se tak jedná o nezanedbatelný příspěvek, který bude možné dále využít na podporu třídění odpadů.

Výše uvedenou změnu doporučujeme zakomponovat do obecně závazných vyhlášek týkajících se způsobu nakládání s odpady ve Vaší obci/městě společně se změnou svozu „door-to-door“.

V Pelhřimově dne 3.6.2020



Ing. Radek Lapáček

Ředitel společnosti SOMPO, a.s.

